

Витас

привез невесту из Германии

Антиена - 2004 - 5 - 11 апр
С. 12.



**На днях общественность
взбудоражил слух:
с холостяцкой жизнью
решил расстаться
композитор и певец Витас.**

Витас познакомился с Катей Разумовской полгода назад в Германии, — *рассказал продюсер певца Сергей Пудовкин.* — Она — лицо косметической фирмы «Велла», а еще пишет музыку. В результате знакомства родилась песня «Я больше всех тебе не верю и больше всех тебя люблю». В последнее время Витас и Катя постоянно общаются. Я не буду говорить о свадьбе, но совместную работу они продолжают: в апреле на эту песню снимут клип, а Катя, которая после трех лет жизни в Германии вернулась в Россию, займется сольной карьерой.

